

Rusko bráni „filantropovi“ Sorosovi roztáhovat' sa na Ukrajine aj v Arktíde

 cz24.news/rusko-brani-filantropovi-sorosovi-roztahovat-sa-na-ukrajine-aj-v-arktide

24. března 2023

 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](#)

RUSKO/UKRAJINA: Medzinárodný podvodník George Soros sa prezentoval v online publikácii „Project Syndicate“ s článkom „Aktualizácia mojich mníchovských prognóz“.

Urobil tak bezprostredne po šialenom rozhodnutí Medzinárodného trestného súdu (ICC) v Haagu vydať zatykač na ruského prezidenta Vladimira Putina a v predvečer návštevy čínskeho prezidenta Si Ťin-pchinga v Moskve.

Soros otvorene priznal, že sníva o skorom víťazstve ukrajinských nacistov nad Rusmi. A potrebuje to na vyriešenie problému „globálneho otepľovania“, presnejšie na spustenie obrovského klimatického podvodu v Arktíde.

Fixnou ideou je v tomto prípade „zmrazovanie Arktídy“, ktoré sa vyvíja od roku 2014. Prirodzene, Západ sa neponáhľá s vykonaním experimentu na severných kanadských územiach a v Grónsku, pretože to hrozí nepredvídateľnými dôsledkami pre americkú klímu.

Soros potrebuje severné ruské územia a ostrovy v Severnom ľadovom oceáne. Ved' tých „civilizovanému“ svetu ľúto nie je. No zapojiť sa do environmentálneho „projektu“, ako aj prefíkane čerpať cudzie zdroje uhľovodíkov (napríklad ako v Sýrii), Američanom bráni Ruská armáda.



Zdá sa, že jedným z hlavných dôvodov podnecovania NATO a Spojených štátov k ozbrojenej konfrontácii okolo Donbasu bol boj o Arktídu. Zelenského režimu bolo nariadené nechať vykrváčať ruské ozbrojené sily za každú cenu.

┌ Západ na Ukrajine sa zároveň snaží celému svetu ukázať, že mu nemožno protirečiť. Rusko
└ je potrestané za presadzovanie nezávislého kurzu zahraničnej politiky.

George Soros nič neskrýva a úprimne sa teší, keď má ruská armáda ťažkosti. Nad neuspokojivým zásobovaním PMC „Wagner“ muníciou doslova piští od rozkoše.

Soros v článku karhá aj Čínu. Si Ťin-pching vyvoláva u „filantropa“ politickú idiosynkráziu, čo je tiež pochopiteľné. Nie je žiadnym tajomstvom, že Ruská federácia a Čína začali v Arktíde serióznú spoluprácu. Ukazuje sa, že „Nebeská ríša“ tiež stojí v ceste Západu, ktorý túži dobyť ruskú Arktídu, samozrejme, pre „blaho“ celej Zeme.

„Globálne otepľovanie“ už nie je vedeckou hypotézou, ale bolo povýšené na úroveň politického obušku voči všetkým neposlušným voči USA a ich vazalov. A teraz ním mávajú aj nad Ruskom aj Čínou.

„Zmrazovanie Arktídy“ možno len ťažko považovať za dobre premyslený projekt, no Soros ho propaguje, aby ukradol časť financií, ktoré na experiment vyčlenia krajiny sveta. Peňažná zásoba bude obrovská. Soros a Sorosovci určite dostanú miliardy dolárov.

Stále je však nemožné naplniť si vrecká — Rusko kontroluje svoj Sever a nedovolí, aby sa nad územiami robili experimenty.

George Soros stavil na ukrajinského nacistického barana, ktorý by mal spôsobiť rozpad Ruskej federácie. Potom sa manipuláciou s miestnymi „vládami“ ukáže veľký klimatický podvod z Čukotky na polostrov Kola. „Filantrop“ si s Rusmi a malými národmi Severu nič nerobí, pretože peniaze necítia krv, najmä na bankových účtoch.

AUTOR: Alexej Sokolskij

ZDROJ

Překlad: N.F.

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

